18.05.2024

Case IH Aufkleber Set MX 135 Series



146,20 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Case IH Bestell-Nr.: AR391862

Case IH Aufkleber Set MX 135 Series gesucht? Dann besuchen Sie unseren Shop! ? weltweiter Versand ? vielfältige Zahlungsmöglichkeiten ? Service vom Profi"Motorhauben-Aufkleber-Set für Case IH Traktoren der MX 135 Serie Das Motorhauben-Aufkleber-Set für Case IH Traktoren der MX 135 Serie ist ein hochwertiges Ersatzteil, das speziell für diese Traktorenserie entwickelt wurde. Diese Aufkleber sind eine wichtige Ergänzung, um das Erscheinungsbild Ihres Traktors zu verbessern und gleichzeitig die Originalität zu erhalten. Passend für: Case IH Traktoren der MX 135 Serie Hochwertige Materialien: Die Aufkleber sind aus strapazierfähigem Material gefertigt, das UV-beständig ist und eine langanhaltende Farbechtheit gewährleistet. Dadurch bleiben die Aufkleber auch bei langjähriger Nutzung klar lesbar und ansprechend. Präzise Passform: Das Set enthält Aufkleber, die genau den Originalspezifikationen für die MX 135 Serie entsprechen. Sie sind präzise zugeschnitten und einfach anzubringen, wodurch eine perfekte Passform auf der Motorhaube gewährleistet ist. Erneuern Sie das Aussehen Ihres Traktors: Mit diesem Aufkleber-Set können Sie abgenutzte oder beschädigte Aufkleber auf der Motorhaube Ihres Case IH MX 135 Traktors ersetzen. Dies verleiht Ihrem Traktor ein frisches und gepflegtes Aussehen. OEM-Referenz: (Die OEM-Referenz wird hier ergänzt, sobald verfügbar) Erhalten Sie jetzt das Motorhauben-Aufkleber-Set für Ihren Case IH MX 135 Traktor und bewahren Sie das Erscheinungsbild und den Wert Ihres Fahrzeugs.

Motorhauben-Aufkleber-Set für Case IH Traktoren der MX 135 Serie

Das Motorhauben-Aufkleber-Set für Case IH Traktoren der MX 135 Serie ist ein hochwertiges Ersatzteil, das speziell für diese Traktorenserie entwickelt wurde. Diese Aufkleber sind eine wichtige Ergänzung, um das Erscheinungsbild Ihres Traktors zu verbessern und gleichzeitig die Originalität zu erhalten.

Passend für:

Case IH Traktoren der MX 135 Serie

Hochwertige Materialien:

Die Aufkleber sind aus strapazierfähigem Material gefertigt, das UV-beständig ist und eine langanhaltende Farbechtheit gewährleistet. Dadurch bleiben die Aufkleber auch bei langjähriger Nutzung klar lesbar und ansprechend.

Präzise Passform

Das Set enthält Aufkleber, die genau den Originalspezifikationen für die MX 135 Serie entsprechen. Sie sind präzise zugeschnitten und einfach anzubringen, wodurch eine perfekte Passform auf der Motorhaube gewährleistet ist.

Erneuern Sie das Aussehen Ihres Traktors:

Mit diesem Aufkleber-Set können Sie abgenutzte oder beschädigte Aufkleber auf der Motorhaube Ihres Case IH MX 135 Traktors ersetzen. Dies verleiht Ihrem Traktor ein frisches und gepflegtes Aussehen.

OEM-Referenz:

(Die OEM-Referenz wird hier ergänzt, sobald verfügbar)

Erhalten Sie jetzt das Motorhauben-Aufkleber-Set für Ihren Case IH MX 135 Traktor und bewahren Sie das Erscheinungsbild und den Wert Ihres Fahrzeugs.